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■ HELYI SZERVEZETEINK ÉLETÉBÔL

A fémkohászati szakosztály kecskeméti
helyi szervezete immáron hatodik alka-
lommal, 2003-ban december 13-án, a
védôszentek méltatásával kötötte össze
évzáró rendezvényét. Az Országos Erdé-
szeti Egyesület kecskeméti csoportjával
közösen megszervezett rendezvényen
Szent Hubertusról és Szent Borbáláról
emlékeztek meg a résztvevôk.

A 45 fô elhelyezését Solton, a pince-
hegyen Kerti István helyi vállalkozó és
vadásztársasági tag biztosította. A szak-
mai rendezvényt követô vacsoráról Szûcs
Imre, alias Lenin, okleveles erdômérnök,
fakereskedô és az erdészek nemes közös-
sége gondoskodott.

A rendezvényen ismét üdvözölhettük a
székesfehérvári helyi szervezet tagjait,
élükön Csurgó Lajos elnökkel, Puza Ferenc
alias Puzus szakosztályi alelnökkel. A bá-
nyászok képviseletében Kiss Csaba alias
Balhés Charlie tisztelte meg rendezvé-
nyünket. Külön örömünkre szolgált a
vaskohászati szakosztály dunaújvárosi
csoportjának képviseletében megjelent
Mayerhoffer Ferenc alias Koffer aktív
részvétele is. 

2003-ban már másodszor vett részt
rendezvényünkön Ivanics István tagtár-
sunk, országgyûlési képviselô, és beje-
lentette, hogy szívesen segít egy
OMBKE–OEE közös rendezvény megszer-
vezésében, amelyet a Parlament Vadász-
termében tarthatnánk meg. Erre kitûnô

alkalmat adna, ha
az OBMKE új veze-
tése az OEE vezeté-
sével hagyomány-
ápoló ünnepi estet
szervezne a soproni
és a miskolci egye-
temen végzett kép-
viselôk részvételé-
vel. Ezen rendez-
vényre az egyete-
mek és fôiskolák
rektorait, dékánjait
is meg kellene hív-
ni. Ezen híranya-
gon keresztül is
szeretnénk felhívni egyesületünk vezeté-
sének figyelmét erre a soha vissza nem
térô alkalomra.

Rendezvényünk szakmai és védôszen-
teket méltató részét lezárva tartottuk
meg a közös bányász-kohász-erdész
szakestélyt Dánfy László alias Bubu el-
nökségével, Bognár Gábor alias Pagát
(OEE) háznagysága, Csurgó Lajos alias If-
júmadár és a vígkedélyû tagság részvéte-
lével. Estünk fényét emelte Kiss Csaba
komoly pohárként elhangzó, mély filozó-
fiai és szakmaféltési beszéde. Nemes
gondolatokat tolmácsolt a résztvevôk fe-
lé Clement Lajos alias Fradi is, aki a tôle
már megszokott fanyar humorral tálalta
fel az emberi lét mély igazságait. Pápai
Gábor alias Koczkás Piere, az Országos

Erdészeti Lapok fôszerkesztôje az erdé-
szek üdvözletét hozta közénk, és ígéretet
tett egy részletes beszámolóról, melyet
az elhangzott beszédekkel együtt kíván
megjelentetni az Erdészeti Lapokban.

A kecskeméti OMBKE és OEE több mint
18 éves együttmûködését méltatva Dánfy
László, a kecskeméti helyi szervezet el-
nöke kézzel festett, erdészcsillaggal éke-
sített selyemzászlót adott át Bognár Gá-
bornak, az OEE kecskeméti titkárának, a
jelen lévô erdészek hangos „vivát” felki-
áltásai közepette.

A himnuszok elhangzása után baráti
borozgatás mellett kívántunk egymásnak
boldog karácsonyi ünnepeket és sikeres
új évet.

✍ Dánfy László

Évzáró a kecskeméti helyi szervezetnél

Ez év február 18-án került sor a budapes-
ti helyi szervezet tisztújító taggyûlésére,
melyen a helyi csoport tagjain kívül dr.
Tolnay Lajos, az OMBKE elnöke és dr. Ga-
gyi Pálffy András, az OMBKE ügyvezetô
igazgatója is részt vett. Az ülést dr. Me-
zei József vezette. Dr. Csirikusz József le-
köszönô elnök az elmúlt négy évrôl tar-
tott részletes beszámolójában kitért a
helyi csoport rendezvényeinek ismerteté-

sére (üzemlátogatások, klubnapok, ki-
rándulások, Luca-napi szakestélyek stb.),
a taglétszám alakulására, valamint a
szakosztályokkal, szakcsoportokkal való
kapcsolattartásra. Megköszönte a helyi
csoport munkáját segítô vállalatok és
magánszemélyek támogatását, valamint
a rendezvényeken résztvevô tagtársak
aktivitását. A tagság a beszámolót elfo-
gadta.

A taggyûlés második részében az új
vezetôség és a küldöttek megválasztásá-
ra került sor. A jelölôbizottság (dr. Prok-
sa Ferenc és Kovács Gyôzô) javaslatára a
taggyûlés egyhangúan megválasztotta
elnöknek dr. Csirikusz Józsefet, társel-
nöknek dr. Dutkó Lajost, titkárnak dr. Ré-
ger Mihályt, titkárhelyettesnek Boross Pé-
tert. 

A vaskohászati szakosztály tisztújító
küldöttgyûlésén a budapesti helyi szer-
vezetet a vezetôség, a tiszteleti és vá-
lasztmányi tagok és az ülésen megvá-
lasztott 14 küldött képviseli. A hivatalos
program után a taggyûlés kötetlen bará-
ti beszélgetéssel folytatódott.

✍ CS. J. – R. M.

A vaskohászati szakosztály 
budapesti helyi szervezetének 
tisztújító taggyûlése
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A fémkohászati szakosztály székesfehér-
vári helyi szervezetének tagjai február
25-én az ALCOA-Köfém mûvelôdési házá-
ban választásra gyûltek össze.

Csurgó Lajos elnök megnyitójában üd-
vözölte a jelenlévôket, többek között Gál
Jánost, a szakosztályi jelölôbizottság ve-
zetôjét, majd Horváth Csaba titkár foglal-
ta össze az elmúlt, közel négy év tevé-
kenységét. A ciklus alatt 6 tagtársunktól
vettünk végsô búcsút, a harangjáték mel-
letti néma felállással emlékeztünk rájuk.
Létszámunk jelenleg 159 fô. Tagdíjfizeté-
sünk az elvárásoknak megfelelô, a mûkö-
désünkhöz szükséges fedezet rendelkezé-
sünkre állt.

Szakmai rendezvényeinket a hónap
utolsó szerdáján tartott összejövetelein-
ken elhangzott, igen változatos témájú
elôadások képezték. 

A vendéglátóinktól hallott témák cí-
mei:
• Az erdészet jelenérôl és jövôjérôl

Elôadó: Emerling Gábor, OEE megyei
titkára

• Erdély geológus szemmel 
Ea.: Tiszai János, Bakonyi Bauxitbánya

• Magyar az alumínium és a bauxit?
Ea.: dr. Kovacsics Árpád, a Bakonyi Ba-
uxitbánya vezérigazgatója, egyesüle-
tünk fôtitkára

• Az alumínium keréktermék gyártása
Ea.: Veres László, AWPE gyárigazgató

• Az ALCOA-KÖFÉM Kft. biztonságtechni-
kai és környezetvédelmi helyzetérôl
Ea.: Simkó Rudolfné és Joanelli Tiborné

• Vízkincs a kincsesi víz után
Ea.: Kumánovics György, Közép-
dunántúli Vízügyi Igazgatóság 

• A magyar energiaszektor helyzetérôl
Ea.: dr. Matyi-Szabó Ferenc
Saját tagtársaink elôadásai közül né-

hány:
• Tóth István: A bauxit 200 éves törté-

netérôl; Az alumínium történetérôl;
Dr. Alliquander Endre regényes életé-
rôl

• Dr. Forgó Béla:  Az ALCOA-KÖFÉM Kft.
helyzetérôl

• Vadász József: Új, folyamatos hôkeze-
lô kemence az öntödében

• Dr. Demeter Ferenc két sikeres elô-
adást tartott a mesés Keletrôl

• Vendég József: A présmû fejlôdése in-
dulástól napjainkig

• Szabó Éva: Új tekercslágyító kemence-
telep a hengermûben

• Puza Ferenc: Ki kit képvisel egyesüle-
tünk irányítási rendszerében?
Az elmúlt ciklusban 9 tagtársunk 50

éves, 13 tagtársunk 40 éves egyesületi
tagságért kapott Sóltz Vilmos-emlékér-
met. Egyesületi munkája elismeréseként
egy tagtársunk tiszteleti tag, 3 tagtár-
sunk emlékérem, 4 tagtársunk plakett, 4
tagtársunk oklevél kitüntetésben része-
sült.

Kiemelkedôen jó az együttmûködésünk
a szakosztály kecskeméti, inotai és mo-
sonmagyaróvári szervezetével.

Beszámolt titkárunk a belföldi és kül-
földi tanulmányútjainkról, kirándulása-
inkról, társadalmi rendezvényeinkrôl. Ez
utóbbiak közül kiemelte a KÖFÉM alapítá-
sának 60. évfordulója alkalmából rende-
zett nagy sikerû megemlékezésünket, Ku-

noss Endre síremlékének koszorúzásait,
hagyományápoló szakestélyeinket, Miku-
lás-báljainkat.

A beszámolót Gál János és Puza Ferenc
hozzászólásai egészítették ki, majd azt a
jelenlévôk elfogadták.

Csurgó Lajos a vezetôség nevében le-
mondott, és felkérte Clement Lajost, hogy
ismertesse a szavazás módját és a jelölô-
bizottság javaslatát az új vezetôségre és
a küldöttekre.

A szavazás eredményét dr. Csák József,
a számlálóbizottság vezetôje ismertette.

Helyi szervezetünk elnöke a következô
ciklusban Csurgó Lajos, titkára Horváth
Csaba (szoros versenyben Szabó Zsolttal).
Az elnökség tagjai: Bozai Rita gazdasági
felelôs, Baranyai Sándor szervezetépítési
felelôs, Clement Lajos hagyomány és ipar-
történeti felelôs, Puza Ferenc kapcsolat-
tartási és koordinációs felelôs. Az elnök-
ség tagja „tárca nélküli miniszterként”
Csömöz Ferenc. Állandó meghívott elnök-
ségi tagok: Mucs Béla – bányászcsoport,
Sas István – nyugdíjas csoport, Gáncs Pé-
ter – AlCOA-n kívüli dolgozók csoportja.
Az ALCOA-nál dolgozó tagtársaink to-
vábbra is hengerész, öntödei, présmûi és
vegyes szakmai csoportokban dolgoznak,
vezetôiket a közeljövôben választják
meg. Megválasztottuk helyi szervezetünk
12 küldöttjét a fémkohászati szakosztály
vezetôségválasztó küldöttgyûlésére is. 

Csurgó Lajos, szervezetünk „új” elnöke
megköszönte a tagság bizalmát, majd mi-
után elénekeltük a bányász- és a kohász-
himnuszt, a jelenlévôk nagy érdeklôdés-
sel nézegették a csoportunk közel 50 éves
történetét bemutató albumokat.

✍ Cs. F.

Vezetôségválasztás a székesfehérvári szervezetnél

■ Titkárunk Horváth Csaba

■ Az 50 éves csoport történeti albumainak nézegetése


